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La Paz, 14 de marzo de 2024
P.l.E. NO 384/2023-2024

Hermano:
Luís Alberto Arce Catacora
PRESIDENTE
ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA
Presente .

Hermano Presidente:

De conformidad a lo dispuesto por el numeral 17, parágrafo 1 del artículo 158 de la

Constitución Política del Estado y los artículos 141, 142 y 144 del Reglamento General
de la Cámara de Senadores, nos permitimos transcribir la Petición de Informe Escrito
presentada por la Senadora Cecilia Moyoviri Moye, quien solicita al Señor Ministro de
Obras Públicas, Servicios y Vivienda, responda el cuestionario y lo remita en el plazo de
quince días hábiles que fija el artículo 143 del mencionado Reglamento, el cual a la letra
dice

Señor Ministro, a través del Director Ejecutivo Nacional de Administradora Boliviana de
Carreteras “1. Informe su autoridad en detalle, a cuánto asciende el presupuesto
económico para las carreteras que se designó para el Beni. De lo solicitado señale en
moneda boliviana. Adjunte documentación en respaldo. –- 2. Informe, qué tramo de
carretera será ejecutado en esta gestión en beneficio del Beni y sus provincias, dentro
de la planificación de gestión de la red Vial Fundamental. De lo solicitado Adjunte
documento. –- 3. Informe, a cuánto asciende el presupuesto de mantenimiento de las
carreteras de tramo de tierras que existe en el Departamento del Beni; a) Rurrenabaque
– Riberalta; b) Trinidad-Guayamerin. Adjunte documentos en respaldo. –- 4. Informe,
sobre los trabajos de manteamiento de los tramos: a) Rurrenabaque – Riberalta; b)
Trinidad-Guayameri, cuántas empresas se encuentran adjudicadas para este trabajo y
cuál es el presupuesto de cada adjudicación. Adjunte documentación. –- 5. Informe, qué
rutas, carreteras, tramos o ramales o proyectos carreteros se están ejecutando
(construyendo) actualmente en el Departamento del Beni, correspondiente a la
administración de la ABC, indicando cada uno de los siguientes datos: a) Nombre de
cada proyecto; b) Longitud total de cada proyecto; c) Costo total de construcción de cada
proyecto (ejecución); d) Costo total de la supervisión técnica de cada proyecto; e) Fecha
de inicio de cada proyecto según contrato; 0 Fecha de entrega definitiva de cada
proyecto según contrato; g) Avance físico y financiero de cada proyecto; h) Nombre de
la empresa adjudicada o contratada para la construcción/ejecución y Representante
Legal de cada Proyecto; i) Nombre de la empresa adjudicada o contratada para la
supervisión de calidad técnica y Representante Legal de cada proyecto; j) Fuente de
financiamiento de cada uno de los proyectos; k) Contraparte financiera de la Gobernación
del Departamento del Beni en cada uno de los proyectos; 1) Ejecución actualizada de la

contraparte de financiamiento de la Gobernación del Beni por cada uno de los proyectos,
monto adeudado y por ejecutar. –- 6. Informe, qué puentes se han construido en el
Departamento del Beni, en qué lugar, qué empresas los construyeron y qué monto
económico se invirtieron en ellos, en las gestiones 2021, 2022 y 2023. De lo solicitado
adjunte documentos”.
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Con este motivo, reiteramos al hermano Presidente nuestras distinguidas
consideraciones de estima y respeto.

Sen. A}áV91
ESIDENTE

?dezma
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Señor
Luis Alberto Arce Catacora
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL
Presente.-

.L.$ 33..,„.,.-.,F,:
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REF.: Respuesta a la Petición de Informe Escrito ND 384/2023-2024

De mi mayor consideración :

Dando cumplimiento a la Minuta de Instrucción MP.VCGG-DGGLP Nc’ 260 2024, de 27 dé marzo
de 2024, tengo a bien absotver el cuestionario a la Petición dd Informe Escrito – PIE N'’
384/2023-2024 de fecha 14 de marzo de 2024, enviado por el Senador Andrónico Rodríguez
Ledezma Presidente Cámara de Senadores de la Asamblea Legislativa Plurinacional, de acuerdo
al siguiente detalle:

PREGUNTA 1.

PA

'=d

[
Informe su autoridad en detalle, a cuánto asciende el presupuesto económico para
las carreteras que se designó para el Beni. De lo solicitado señale en moneda
boliviana. Adjunte documentación en respaldo.

RESPUESTA.

De la informaCión proporcionada por la Administradora Boliviana de Carreteras. – ABC, se
asignado un monto total de Bs. 6.472.996.325,71 para construcción y conservación vial
carreteras de ja Red Vial Fundamental en el departamento del Beni. kg 1 g

2P
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g

la

esta gestión en beneficio del BInforme, que tramo de carretera será ejecutado en
red Vial Fundamentaldentro de la p lanificación de gestión de lay sus provincias/

documentolo solicitado Adjunte

PREGUNTA 2.

RESPUESTA

De 1a información proporcionáda por la Ad
1) ;1 ;-

e,
0 _?
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gestión se tiene en ejecución los siguientes tramos:

A. Yucumo – San Borja
B. Rurrenabaque – Riberalta
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Respecto a 1a documentación} el solicitante puede remiürse aI por+al SICOES donde se encuentra
disponible la información.

PREGUNTA 3.

Informe, a cuánto asciende el presupuesto de mantenimiento de las carreteras de
tramo de tierras que existe en el Departamento del Beni: a) Rurrenabaque
Riberalta; b) Trinidad-Guayaramerin. Adjunte documentos en respaldo.

RESPUESTA.

De la información proporcionada por la Administradora Boliviana de Cárreteras – ABC, se detalla
la siguiente información:6

a) Rurrenabaque – Riberalta, no tiene presupuesto de n'Iantenimiento, el tramo está en
construcción .

b) Trinidad – Guayaramerin, tiene un presupuesto asignado en total de Bs. 10.622.241,00.

La documentación e información se encuentra registrada en el portal.

PREGUNTA 4.

Informe, sobre los trabajos de mantenimiento de los tramos; a) Rurrenabaque-
Riberalta; b) Trinidad-Guayarameri, cuantas empresas se encuentran adjudicadas
para este trabajo y cuál es el presupuesto de cada adjudicación. Adjunte
documentación.

RESPUESTA.

De la información proporcionada por la Administradora Bdliviana de Carreteras – ABC, el

peticionante puede. remitirse 'al portal SICOES, donde la documentación e. informpción se
encuentra registrada con los siguientes CUCE: 23-0291:08-1379801-2-1; 23.-0291-08-1379535-
1-1; 24-0291-08-1405662-1-1; 23-0291-08-1379801-2-1; 24-0291-08-1405598-1-1,

PREGUNTA 5.

q(m1)
V'B'

ÜvÜwhüa
b detAl

Informe, que rutas, carreteras, tramos o ramales o proyectos carreteros se están
ejecutando (construyendo) actualmente en el Departamento , del Beni,
correspondiente a la administración' de la ABC, indicando cada uno de los siguientes
datos: a) Nombre de cada proyecto; b) Longitud total de cada proyecto; c) Costo
total de construcción de cada proyecto (ejecución); d) Costo total de la supervisión
técnica de cada proyecto; e) Fecha de inicio de cada proyecto según contrato; f)
Fecha de entrega definitiva da cada proyecto según contrato; g) Avance físico y
financiero de cada proyecto; h) Nombre de la empresa adjudicadá o contratada para
la construcción/ejecución y Representante legal de cada Proyecto; i) Nombre de la
empresa adjudicada o ¿ontratadá para la supervisión de calidad técnica y
Representante legal de cada proyecto; D Fuente de financiamiento de cada uno de

Av. Marisca1 Santa Cruz – esq. cine Oruro, Edif. Centro de Comunicaciones La Paz, 5' piso,
Telf.: (591-2)- 2119999 – 2156600

La páz – Bolivia
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en cada uno de los proyectos; 1) Ejecución actualizada de la contraparte de
financiamiento de la Gobernación del Beni por cada uno de los proyectos, monto
adeudado y por ejecutar.

RESPUESTA.
\

De lo informado por la Administradora Boliviana de Carreteras – ABC, a la fecha se tienen en
ejecución los siguientes proyectos:

a) NombreP royecta

d). e).b)

9) Avance Físico Fuente d.ei) yD 9) Avance
Publicados en SICOES '(%) Financiero . (%)

co nC UCE:

k) Apo rte Lo cal
GA D.8 EN 1 (Bs)

1) Apa lte Local

GAD-BENI (Bs)

Co nstrucció n de la
Carretera Yucumo

San Borja

CFA-88« (70%)

GA D-8 EN 1 (30%) B4.794.54á.801 36.947.902,53

8.029 100-934563.1

Diseño (readecuación).1 %.029
C onstrucció n, y C bntro

de Calidad de la

C arreteca Rurrenabaque
Riberalta con

Clausula Suspensiva

EXIM BANK
CHINA (80,92%)

GA D-BEN

(8.08%)

795.631.21187 1 53.2.862.068.5 3.848.415.101 258.820.72826

PREGUNTA 6.

Informe, que puentes se han construido en el DepartamentQ del Beni, en qué 1l;gar,
que empresas los construyeron y que monto económico se invirtieron en ellos, en las
gestiones 2021, 2022 y 2023. De lo solicitado adjunte documentos"

RESPUESTA.

De la informacióri proporcionáda por la Admiñistradora Boliviana de Carreteras – ABC, du’rante
el periodo mencionado, se construyó el Puente ITONAM A, en la región Magdalena, Provincia
ITENEZ, la documentación e información se encuentrá registrada en el portal SICOES con el
CUCE: 16-0291-08-659'122-O-E.

Se hace propicia la ocasión, para reiterar a ustQd, las CQnsideraciones rnás distinguidas.
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